A szén ara oly C pontban, mely az A-t6l z és a B-t6l 225 — x kilométernyire van
egyrészt
3,75+ 0,008z 1)

masrészt

4,25+ 0,008(225 — x) 2)
ott, hol a szén egy arba keriil akir A-bgl, akar B-bdl hozatjuk azt

3,75+ 0,008z = 4,25+ 1,8 — 0,008z 3)
0,016x9 = 2,3
xo = 143,75 km

A szén arat az © < xo tavolsagokban az 1), az x > x( tavolsdgokban a 2) alatti kifejezés advan meg az arkiilom-
bozetek az x = xz helytdl jobbra és balra a kdvetkezok:
0,008(xg — x) z9 < x < T
és
0,008(x — x0) xo < x <225

melyek mindkét esetben pozitivek és igy az ar az x = x¢ pontban vagyis 4 korona 90 fillér tényleg a legnagyobb.
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